

آئی جی سندھ کی صدارت میں ٹریک کے حوالے سے اجلاس۔

ڈی آئی جی ٹریک شہر میں ٹریک اقدامات کے حوالے سے روزانہ کی بنیاد پر میڈیا بریفنگ کے عمل کو ممکن بنائیں۔

سول سوسائٹی سے وابستہ معروف شخصیات و مختلف نمائندگان کو بھی ٹریک کے ممکنہ مسائل کے حل جیسا اقدامات میں شامل کیا جائے۔ (آئی جی سندھ)

کراچی 19 جنوری 2017ء۔

آئی جی سندھ اے ڈی خواجہ نے سینٹرل پولیس آفس میں ایک اجلاس کی صدارت کے دوران شہر میں ٹریک کی روانی کے ضمن میں اختیار کردہ مجموعی اقدامات پر عدم اطمینان کا اظہار کرتے ہوئے ہدایات دیں کہ پولیس کے دیگر یونٹس میں تھیمات ٹریک پولیس افسران اور جوانوں کو فوری طور پر طلب کیا جائے اور انہیں باقاعدہ ٹریک پولیس کی افرادی قوت کا حصہ بنایا جائے۔

انہوں نے کہا کہ ٹریک دباؤ سے متاثرہ سڑکوں پر زیادہ سے زیادہ افرادی قوت کا استعمال کیا جائے جبکہ شہر میں جاری ترقیاتی کاموں کے باعث متاثرہ سڑکوں کے لیے باصرف متبادل روٹس بنائے جائیں بلکہ ترقیاتی کاموں سے وابستہ کنٹریکٹرز کو اس امر کا بھی پابند بنایا جائے کہ وہ ایسی تمام سڑکوں کے حوالے سے مختلف ٹریک نشانات پر مشتمل سائن بورڈز نصب کریں تاکہ شہری باقاعدہ آگاہی کے تحت متبادل روٹس اختیار کر سکیں۔

انہوں نے کہا کہ شاہراہوں/سڑکوں پر ٹریک کو رواں دواں رکھنے کے لیے باقاعدہ حکمت عملی وضع کی جائے تاکہ بالخصوص معروف اوقات میں ایسی تمام سڑکوں پر ٹریک دباؤ کو کم کیا جاسکے۔

انہوں نے ڈی آئی جی ٹریک کو ہدایات دیں کہ ایس ایس بی، ڈی ایس بی اور سیکشن افسران ٹریک کو پابند کیا جائے کہ وہ متعلقہ علاقوں میں اپنی موجودگی کے تحت ٹریک کے مجموعی اقدامات کی باصرف نگرانی کریں بلکہ کسی بھی وجہ سے جام ہو جانے والی سڑکوں پر ٹریک کی روانی کے اقدامات کو بھی چھینی بنائیں۔

انہوں نے کہا کہ شہر سے غیر قانونی چارجڈ پارکنگ اور سڑکوں کے اطراف میں قائم تجاوزات/چھاروں کو متعلقہ ڈپٹی کمشنرز اور لوکل پولیس کے تعاون سے فوری طور پر ختم کیا جائے اور اگر کسی کے پاس کیم سی یا ڈی ایم سی کا اجازت نامہ ہے تو ایسے تمام اجازت ناموں کی تصدیق کرائی جائے۔

انہوں نے کہا کہ ٹریک روانی کے ضمن میں تنویض کردہ فرائض میں کوئی بھی غفلت لا پرواہی یا پس و پیش کسی بھی صورت برداشت نہیں کیا جائے گا بصورت دیگر متعلقہ ڈی ایس پی سمیت سیکشن افسران ٹریک کے خلاف سخت انتظامی کارروائی عمل میں لائی جائے گی۔

انہوں نے ڈی آئی جی ٹریک کو ہدایات دیں کہ ٹریک کی صورتحال کے حوالے سے روزانہ کی بنیاد پر شہریوں کو آگاہ رکھنے کے لیے تمام اقدامات کو چھینی بنایا جائے اور وہ بذات خود بھی شہر میں ٹریک اقدامات کے حوالے سے میڈیا بریفنگ کے عمل کو ممکن بنائیں علاوہ ازیں سول سوسائٹی سے وابستہ معروف شخصیات و مختلف نمائندگان کو بھی ٹریک کے ممکنہ مسائل کے حل جیسا اقدامات میں شامل کیا جائے۔

انہوں نے کہا کہ ترقیاتی کاموں کی وجہ سے متاثرہ سڑکوں کے متبادل روٹس، پولیس ڈپلانٹمنٹ اور اس حوالے سے تسمیری اقدامات پر مشتمل ٹریک پلان اندرون ایک بہتر تیب دیکر برائے ملاحظہ ارسال کیا جائے انہوں نے مذید کہا کہ ٹریک پولیس کو روٹس میں ممکنہ ایڈجسٹمنٹ کے حوالے سے جملہ سفارشات بھی جلد سے جلد ارسال کی جائیں۔

انہوں نے اجلاس کو بتایا کہ لیاری ایکسپریس وے کو شام چار بجے تا شب آٹھ بجے استعمال میں لانے اور سہراب کوٹھ کی جانب سے مذکورہ دورانیے میں ٹریک روکنے کے حوالے سے موٹروے پولیس سے بات چیت کا عمل بھی زیر غور ہے جس کا مقصد شہر میں ٹریک دباؤ کو ممکنہ طور پر کم کرنا اور ٹریک کی روانی کو برقرار رکھنا ہے۔

اجلاس کے دوران انہوں نے کراچی پولیس کو ہدایات جاری کیں کہ ٹریک کی روانی اور ٹریک جام سے متاثرہ سڑکوں پر شہریوں کے تحفظ کے سلسلے میں ٹریک پولیس سے تمام تر تعاون و دیگر ضروری اقدامات کو چھینی بنایا جائے۔

انہوں نے کہا کہ کراچی پولیس اور ٹریک پولیس کے افسران اور جوانوں کو جلد ہی ٹران ایم ایم پتول کی فراہمی کا آغاز کیا جا رہا ہے۔

اجلاس میں ڈی آئی جی ہیڈ کوارٹرز سندھ ڈی آئی جی ٹریک، کراچی، اے آئی جی آپریشنز سندھ، آئی جی ایڈمن سی پی او سمیت ایس ایس بی، ایس ایس بی، ایس ایس بی

روز کراچی نے شرکت کی۔